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Véc: Zadadvaci fizeni - ,Obnova soustavy verejného osvétleni Opava” - vysvétleni
zadavaci dokumentace

V rdmci nadlimitni vefejné zakazky na dodavky, zadané dle ust. § 56 a nésl. podle zdkona ¢.
134/2016 Sb., o zadavani vefejnych zakazek, ve znéni pozdéjsich prepist (dale jen ,ZZVZ")
a ktera je spolufinancovana ze statniho rozpo¢tu v ramci NARODNI PLAN OBNOVY, vyzva
¢. 1/2022, komponenta 2.2.2., pod nazvem ,Obnova soustavy vefejného osvétleni Opava“,
zadavatel obdrZel dotazy, na které odpovida takto:

Dotaz:

Soucésti vybérového fizeni jsou soubory 6a, 6aa. V souboru 6aa jsou uvedeny tseky, pro které
plati pozadavek na architektonicky tvar svitidla: 902, 903, 904,905, 906, 907. Usek 903 je
zahrnut i do souboru 6a. Prosime o upfesnéni typu svitidla, ktery se ma pouZit pro vzorovy
tsek 903.

Odpoveéd”

Zadavatel provedl kontrolu konfiguraci rozdélenych do pfilohy 6a a 6aa a sdéluje, ze pro
vzorovy usek 903 plati pozadavek na architektonicka svitidla. Zadavatel upravil pfilohu ¢.6a
odejmutim vzorového tseku 903.

Dotaz:

K vasi odpovédi ze dne 11.12 ohledné poctu jizdnich pruhti: Ve vasi odpovédi uvadite, Ze pro
vSechny uchazece jsou zadany stejné pozadavky. Parametr "pocet jizdnich pruhti" vSak neni
nikde definovan. Znamena to, Ze mdme ponechat zédkladni nastaveni programu DialuxEvo -
2 pruhy? Nebo uchaze¢ by mél uvazovat 1 jizdni pruh pro kazdych 3 m vozovky?

Ptiklad: Pro vzorovy tsek 1402 je celkova sifka jizdnich pruhti 3 m. To znamend, Ze pocet
jizdnich pruhi je bud’ 1 nebo 2. Pro vzorovy tsek 90100 je celkova sifka vozovky 12 m. Pocet
jizdnich pruhd by mohl byt 2 - 4 pruhy. V zavislosti na poctu jizdnich pruht mtize nastat
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pfipad, Ze bude potieba zvolit jiny typ optiky a vy$si hodnotu Im pro svitidla.

Odpoved”:
Zadavatel sdéluje, Ze provedl kontrolu svételné-technickych vypocti v Technické
dokumentaci na zdkladé které pozaduje zpracovani svételné-technickych vypocth tak, Ze
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vozovka s $itkou nad 4m bude rozdélena vZdy na 2 jizdni pruhy.

Prilohy:
Pfiloha ¢.1 - Pfiloha ¢. 6a - Technické parametry silni¢nich svitidel

Mgr. Martin Budis

osoba povéfend vykonem zadavatelskych ¢innosti



